Jlexuis Ne6

[ToBTOpHI HE3aNEKH1 BUIPOOYBaHHS
1. JlokanbHa ¢opmyna Jlamnaca.

2. InrerpansHa popmyna Jlamnaca.

3. llpuknaam.

1. Jlokaabna ¢popmyaa Jlaniaca

BBenemo nmo3HayeHHs : \/npg =0, X =

3anuieMo JokanbHy dopmyny Jlammaca:

p(my=22 (1)
O

i me HasuBaroTh acummToTHYHOIO (opmynoro Jlammaca, AudepeHIiaaIbHOO
dbopmynoro Jlamnaca ta popmynoro Myappa-Jlammnaca.

Kpurepiii 3actocyBanHs ¢opmynu Jlammaca: BeNMKl 3HAa4YeHHS 7 IS
HepiAKiCHUX noAli. Yum Ommkye 3HaueHHs p 1 ¢ 7o 0,5, THM TOYHIMKM pe3ynbTart
OOYUCIICHHS.

OyHKIs ¢(x) Ha3UBAETHCS (DYHKIIIEIO HMOBIPHOCTI.
BnactusocTti ¢ynkiii Jlammaca ¢(x):
1. ¥V o¢yukuio Bxoauth x°, ToMy @(+x)=@(—x), T00TO (QyHKIsS mapHa i

CUMETpPUYHA.

1

2z

3. ¢(x) — moka3HukoBa (YHKIIIS, 3aBXAW J0JaTHA 1 Mae TOPU30HTAILHOIO

2. na x=0: ¢(0) =

~ 0,3989 ~ 0,4. Lle Touka MakCUMyMy.

aCHUMIITOTOIO BiCh aOCIIHC.
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3navenHs Qynkiii Jlamaca HaBeaeHi B Tabnauii No2 (IuB. 101aTOK).

3o06pa3umo rpadik pyHKIii @(x) =



v

Hpuxnan 1. FimoBipHicTs nprkuBanHs camkanns p=0,9. Ska iiMoBipHicTB TOTO,
o cepen 600 camkaHIliB MpUKUBETHCS piBHO 530 camkaHIli.

Po3B’s13aHHS:

a). CkopucTaeMocs JoKanbHOI GopMynoro MyaBpa-Jlamaca:

Pn(m)=(p((jx),ﬂeaz npq, p(x)= Lo xmomp

21 (o}
3a ymoBorw n=600, m=530, p=0,9, g=1—p=1-0,9=0, 1.
530-600-0,9 -10

J600-09-01 7.4

3a Tabmuusamu 3uaxomumo, @(—1,35)= ¢(1,35)=0,1604.

Tonmi, x = -1,35.

0,1604

4/600-0,9-0,1

Toni, P, (530)=

=0,022.

2. InTerpasabHa ¢popmyia Jlamiaca
BBenemo no3HavueHHs :

_ _ 1
lnpq:o‘)azl/n] np’ﬂ:mz np’ (D(X): .J'e—O,St . dt
0

o o N2

3anuieMo JokanbHy Gopmyiny Jlamnaca:

B
p(m, <m<m,)=[p(x)dx =®(x)|, =0(f)~0(a) (2

3nadyeHHs QyHKIIl iHTerpanbHoi GyHkiii Jlaraca 3HaxoaaTh 3 Tabnumi 3 (IuB.
nonatok). Otmxe, HMOBIPHICTh TMOTPAIUISHHS BEIMYMHU B 3aJaHUM 1HTEpBa

00UYHCITIOETHCS 32 (OPMYJIOIO:

p(m, <m<m,)=0(f)-(x) (3)



®opmyna (3) Ha3UBa€eThCs IHTErpalbHOIO (hopmyroro Jlamaca.
BrnactuBocTi ¢pyHKIii CD()C ) :
1. ®@ynkmis O(x) € pyHKITIEO HECTIATHOIO.
2.  Oyukmis @(x) 3a BIACTUBOCTSAMHU BU3HAYEHOTO IHTErpajia € (QyHKII€r
HemnapHoIo, TO0To P (—x) = -D(x).
3. dxmo x=-o, T0 D(—0)=-D(0)=-0,5. Skmo o =-0,F=0, TO

D(0) —D(—o0) = D(0) + D(0) =0,5+0,5=1.

Hpuxnan 2. VMoBipHicTs nprkuBaHHs camkanus p=0,9. Ska iMOBipHIiCTb
Toro, 1o cepen 600 camkanii npuxkubeThes Big 350 1o 520 camxaHuiB?

Po3B’s13aHHS:

0) 3naiimemMo WMOBIpHICTh TOrO, 10 cepen 600 camxkaHiiB npuiitMeTbes Big 350

10 520 campxaniiB. Ckopuctaemocs iHTerpaibHowo ¢popmynoro Myaspa-Jlamiaca:

P (m <m< mz)zéiqo(x)dx — o(p)-o(a),

ne o = npq,azm‘_np,ﬂzmz_np.
o}

o}
3a ymoBorw n=600, m;=350, m,=520, p=0,9, g=1-p=1—0,9=0, 1.
Toni,
:350—600-0,9:_1902_256_ 520-600-0,9 20 27
600-09-01 7.4 = 600-09-00 747
3a Ta6mumamu 3aaxomumo, D(a)=d(-25,6)=-0,5; OB ) = @(2,7) =0,4950.
Toni, P, (350 <m <520)=D(B)-D(ar) = 0,4950 +0,5 = 0,9950 .

3. llpuknaau.

Hpuknan 3. [Ina ex3ameHy Bukiagad 3anponoHyBaB 100 3anurass.

HNIMOBIpHICTH TOTO, 110 CTYAEHT 3HA€ BIANOBLAL AopiBHIOE 0,7. 3HAWTH WMOBIPHICTD
TOTO, 1110 CTYJICHT 3HA€ BIAMOBIIb Ha!
a) piBHO 82 3amMTaHHS;

0) Bix 60 mo 85 3anmuTaHHA?



Po3B’s13aHHS:

a) 3HaiineMo WMOBIpHICTH TOTO, 10 cepe 100 3amad CTyeHT 3Ha€ BIIMOBIAL Ha

82 zanutanHsa. CkopuctaeMocs JoKalbHOW (opmynoro Myaspa-Jlamiaca:

1 - -
Pn(M)J)gx),ne o= npq,q)(x)=me 2,x=m6np.

3a ymoBow n=100, m=82, p=0,7, g=1-p=1—0,7=0,3.
82-100-0,7 12

= = :2,6
-/100-0,7-0,3 4,6

3a TaOJHIIMH 3HAXO0IUMO, q0(2,6) =0,0136.

Tonmi, x

0,0136 0,0136

J100-0,7-03 4.6

0) 3mnaiizemo WMOBIpHICTH TOro, mo cepex 100 3anuTaHb CTYOEHT 3HAE

Toni, P, (82) =

~ 0,003.

BianmoBiAs Big 60 mo 85 3amutanb. CKOpHCTAEMOCS IHTErPAIBHOI (HOPMYIIOO

Myaspa-Jlannaca:

Iﬂmémém)=¢;idﬂh=@ﬁ%®®L

ne o =-/npq, a:ml—np) ﬂ:mz—np‘
o)
3a ymoBow n=100, m;=60, m,=85, p=0,7, g=1-p=1—0,7=0,3.
Toni,
_60-100-0,7 10 85-100-0,7 15

~ 3,26

“= 1000703 46 2P 00.07-03 " 46
3a TaOnuIIMH 3HAXO0IMMO,

D)= D(-2,17)=-0,4854; O(B)=D(3,26)=0,49931.
Toni, P, (60<m<85)=®(B)-D(cr)=0,49931+ 0,4854 =0,98471.
Binmosizs: a) P,,(82)~0,003; P

(60 <m <85)=0,98471.

Hpuxnan 4. VmosipHicTh GpaKy HpH BHTOTOBIEHHI AeAKUX aeraneil p=0,02.
3HailTh UIMOBIPHICTH TOTO, 110 cepen; 1200 B3sATHX AeTaneil:

a) piBHO 975 cTanAapTHUX?

6) Bix 750 no 880 cranmapTHUX?



Po3p’s3anHs: a) 3a nokanabHOIO hopmysoro Myaspa-Jlamnaca:

Pn(m)=(p((7x),zl60'= npq , o(x)= ! e—%’x:m—np

21 (o}
3a ymoBow n=1200, m=975, p=0,98, g=1—p=1—0,98=0,02.

. 975-1200-0,98 201
Tom, x = =—
/1200-0,02-0,98 4,9

~—41.

3a Tabmuuamu 3Haxomumo, @(—41)=0.

| 0
Toni, P (975)= 1200.0.02.098

0) 3naiimeMo WMoBipHICTH Toro, 1o 3 1200 geraneit Oyae Big 750 mo 880 He

OpakoBanux. CkopuctaeMocs iHTerpagbHoio hopmyrnoro Myaspa-Jlamnaca:

P (m <m< mz)zéiqo(x)dx — o(p)-d(a),

m —n m,—n
ne o =-/npq, o0 =— p,ﬂz 2P
o} o}

3a ymoBoto n=1200, m;=750, m»=880, p=0,98, g=1-p=1-0,98=0,02.

_ 750-1200-0,98 426
/1200-0,98-0,02 4,9

Toni, a ~—85,2;

~ 880-1200-0,98 256
/1200-0,98-0,02 4,9

B 59,2

3a Ta6JII/II_I$IMI/I 3HAXO0ANMO:

D(or) = D(—85,2) = -0,49999 ; &(B)=D(59,2) = 0,49999 .

Toni, P, (750 <m <380)=®(B)—D(cr) = 0,49999 + 0,49999 = 0,98888..
Bianogigs: a) 0; 6) 0,98888.

I.3.: «T. i1.» llleBuenko P.JI., Pepunpka ¥V.C. Po3ain II1. § 5-6.



